

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa ręczników, ścierek i papieru toaletowego na Stację Dializ, postępowanie DZPZ/333/167/2017

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa ręczników, ścierek i papieru toaletowego na Stację Dializ, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

1. Wzór umowy par. 6 ust. 1. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 3 % (...)" na zapis: "(...) w wysokości 0,5 % (...)".

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

Pytanie 2

1. Wzór umowy par. 6 ust. 1. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 15 % (...)" na zapis: "(...) w wysokości 10 % (...)".

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

Pytanie 3

1. Wzór umowy par. 6 ust. 1. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 2 % (...)" na zapis: "(...) w wysokości 0,5 %(...)".

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

Pytanie 4

poz nr. 3:

ECO1104 papier toaletowy Jumbo biały
75%,makulatura 150m 2-warstwy, 9x18cm
12rol ECO1104 papier toaletowy Jumbo

Dane techniczne

surowiec: makulatura 100%, kolor: biały (75% białości), gramatura: 2 x 19g/m2 +/-5%, warstwy: 2, szerokość listka: 90mm, perforacja: tak, gofr: tak, długość rolki: 150m +/-5%, średnica rolki 18 cm ilość rolek w opakowaniu: 12. długość listka: 24-25 cm Rozpuszczalny w wodzie

Czy Zamawiający dopuści papier toaletowy, spełniający wszystkie żądane wymagania, a będący jednocześnie dłuższy o 20m (łącna długość rolki 170m)?

Jeżeli tak, to czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczeniowe zmniejszenie zapotrzebowania z 300 rolek na 264 rolki (sumarycznie będzie to ta sama łączna długość: 45 000mb)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę papieru i w/w przeliczenia. Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zaproszenia do złożenia oferty cenowej w zakresie opisu papieru toaletowego (poz. 3 formularza cenowego).

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)